

宝地乐活

孝贞日报

2025年1月
3 星期五
甲辰年十二月初四

国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第6136期 本期4版

全面贯彻落实县委十五届二十二次全会
暨县委经济工作会议和县“两会”精神！

国家主席习近平发表二〇二五年新年贺词

新华社北京2024年12月31日电 新年前夕，国家主席习近平通过中央广播电视台总台和互联网，发表了二〇二五年新年贺词。全文如下：

大家好！时间过得很快，新的一年即将到来，我在北京向大家致以美好的祝福！

2024年，我们一起走过春夏秋冬，一道经历风雨彩虹，一个个瞬间定格在这不平凡的一年，令人感慨、难以忘怀。

我们积极应对国内外环境变化带来的影响，出台一系列政策“组合拳”，扎实推动高质量发展，我国经济回暖向好，国内生产总值预计超过130万亿元。粮食产量突破1.4万亿斤，中国碗装了更多中国粮。区域发展协同联动、积厚成势，新型城镇化和乡村振兴相互融合、同频共振。绿色低碳发展纵深推进，美丽中国画卷徐徐铺展。

我们因地制宜培育新质生产力，新产业新业态新模式竞相涌现，新能源汽车年产量首次突破1000万辆，集成电路、人工智能、量子通信等领域取得新成果。嫦娥六号首次月背采样，梦天号探秘大洋，深中通道踏浪海天，南极泰山站崛起冰原，展现了中国人逐梦星辰大海的豪情壮志。

今年，我到地方考察，看到大家生活多姿多彩。天水花牛苹果又大又红，东山澳角村渔获满舱。麦积山石窟“东方微笑”跨越千年，六尺巷礼让家风代代相传。天津古文化街人潮熙攘，银川多民族社区居民亲如一家。对大家关心的就业增收、“一老一小”、教育医疗等问题，我一直挂念。一年

来，基础养老金提高了，房贷利率下调了，直接结算范围扩大方便了异地就医，消费品以旧换新提高了生活品质……大家的获得感又充实了许多。

巴黎奥运赛场上，我国体育健儿奋勇争先，取得境外参赛最好成绩，彰显了青年一代的昂扬向上、自信阳光。海军、空军喜庆75岁生日，人民子弟兵展现新风貌。面对洪涝、台风等自然灾害，广大党员干部冲锋在前，大家众志成城、守望相助。无数劳动者、建设者、创业者，都在为梦想拼搏。我为国家勋章和国家荣誉称号获得者颁奖，光荣属于他们，也属于每一个挺膺担当的奋斗者。

当今世界变乱交织，中国作为负责任大国，积极推动全球治理变革，深化全球南方团结合作。我们推进高质量共建“一带一路”走深走实，成功举办中非合作论坛北京峰会，在上合、金砖、亚太经合组织、二十国集团等双边多边场合，鲜明提出中国主张，为维护世界和平稳定注入更多正能量。

我们隆重庆祝新中国成立75周年，深情回望共和国的沧桑巨变。从五千多年中华文明的传承中一路走来，“中国”二字镌刻在“何尊”底部，更铭刻在每个华夏儿女心中。党的二十届三中全会胜利召开，吹响进一步全面深化改革的号角。我们乘着改革开放的时代大潮阔步前行，中国式现代化必将在改革开放中开辟更加广阔的前景。

2025年，我们将全面完成“十四五”规划。要实施更加积极有为的政策，聚精会神抓好高质量发展，推动高水平科技自立自强，保持经济社会发

展良好势头。当前经济运行面临一些新情况，有外部环境不确定性的挑战，有新旧动能转换的压力，但这些经过努力是可以克服的。我们从来都是在风雨洗礼中成长、在历经考验中壮大，大家要充满信心。

家事国事天下事，让人民过上幸福生活是头等大事。家家户户都盼着孩子能有好的教育，老人能有好的养老服务，年轻人能有更多发展机会。这些朴实的愿望，就是对美好生活的向往。我们要一起努力，不断提升社会建设和治理水平，持续营造和谐包容的氛围，把老百姓身边的大事小情解决好，让大家笑容更多、心里更暖。

在澳门回归祖国25周年之际，我再到濠江之畔，新发展新变化令人欣喜。我们将坚定不移贯彻“一国两制”方针，保持香港、澳门长期繁荣稳定。两岸同胞一家亲，谁也无法割断我们的血脉亲情，谁也不能阻挡祖国统一的历史大势！

世界百年变局加速演进，需要以宽广胸襟超越隔阂冲突，以博大情怀关照人类命运。中国愿同各国一道，做友好合作的践行者、文明互鉴的推动者、构建人类命运共同体的参与者，共同开创世界的美好未来。

梦虽遥，追则能达；愿虽艰，持则可圆。中国式现代化的新征程上，每一个人都是主角，每一份付出都弥足珍贵，每一束光芒都熠熠生辉。

河山添锦绣，星光映万家。让我们满怀希望，迎接新的一年。祝祖国时和岁丰、繁荣昌盛！祝大家所愿皆所成，多喜乐、长安宁！

“宝地乐活秀”活动在宝地温泉小镇举行

本报讯(见习记者 王梦迪 记者 齐广山)元月1日，由Super MAMA大赛牵手宝地温泉小镇袂打造“宝地乐活”中老年生态活力平台——“宝地乐活秀”活动在宝地温泉小镇隆重登场。来自阜新以及沈阳、北京、重庆、江苏等省市的60余位热爱生活、追求时尚的中老年人士，登上T台，尽情展示自我。

市政协副主席、市工商联主席戈宾，副县长何庆军，县政协副主席牟景祥以及市县相关部门负责同志到场，观看精彩表演，并为获奖者颁奖。

“宝地乐活秀”活动，旨在通过T台秀的形式，为中老年人提供一个展示自我、追求梦想的平台。活动鼓励

老年人保持健康的生活方式，积极参与社会活动，展示老年人同样可以时尚、活跃和充满活力的一面，推动老年人时尚产业的发展，为银发经济注入新活力。本场“乐活秀”活动重点展示了由我国知名时装设计师王占红、徐朗精心设计，专门为中老年人士倾心打造的经典之作。设计理念独具匠心，巧妙融合潮流与情感，传统与现代元素，将中国传统文化底蕴与时尚潮流完美结合，彰显出专属于中国女性的成熟魅力与优雅气质。这60余位来自各行各业的T台素人，经过导师们短期的精心指导和专业培养，将每一件时装的设计理念、时尚典雅、人生之美演绎得淋漓尽致，

并充分彰显了他们的自信与活力，赢得了台下观众的阵阵掌声。

经过评审团专业严谨的评议审定，最终决出最具魅力奖、最佳上镜奖、最佳气质奖、最具表现力奖、最具潜力奖和最佳风尚奖，并给予表彰。

辽宁宝地建设集团董事长窦娟表示，“宝地乐活秀”活动将继续秉承创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，不断探索文旅产业与银发经济融合发展的新路径。将“宝地乐活秀”打造为小镇的重要IP之一。通过持续举办系列活动，吸引更多游客和投资者的关注，推动小镇的高质量发展和高品质生活建设，并从即日起，把“宝地温泉小镇”更名为“宝地乐活温泉小镇”。

包峰主持召开全县经济运行分析会议

本报讯(记者 张彪 宋彦春)1月2日，县长包峰主持召开全县经济运行调度会议，分析研判当前经济形势，研究解决制约高质量发展突出问题，奋力冲刺首季“开门红”。

会议分析总结了2024年经济工作，研究推进2025年经济工作。

包峰指出，全县上下要进一步统

一思想、坚定信心，咬定目标、落实责任，细化措施、查漏补缺，集中精力固优势、补短板、强弱项，推动经济工作再上新台阶。

包峰强调，要紧紧围绕主要经济任务目标，加强监测分析，进一步挖掘增长潜力。要找准问题症结，逐项研究，精准施策。要加强沟通交流，精心

服务企业，帮助解决实际问题。要严格遵守法律法规，全面做好统计工作。要强化协同合作，优化资源配置，形成工作合力，为实现2025年首季“开门红”、决战决胜全面振兴新突破三年行动奠定坚实基础。

县领导张汉君、伊浩、杨树勇及县直相关部门负责同志参加会议。



庄家店村棚菜
一茬接一茬 又到“采摘季”



阜新蒙古族自治县伊吗图镇庄家店村集体的棚区内，农民正在采收成熟的角瓜、西红柿等蔬菜。2021年，村集体建设了占地面积100余亩的21栋蔬菜大棚，成立生产无公害蔬菜种植基地。村里把大棚承包给村民，几年来，21栋大棚里，于2024年2月份，头茬种植了豆角、西红柿等蔬菜。头茬采摘完成后，在2024年8月份，种植二茬角瓜和西红柿等蔬菜。



现在，种植的第二茬蔬菜陆续到了采摘季节，一垄垄蔬菜郁郁葱葱，一朵朵蔬菜花娇艳欲滴，庄家店村集体的大棚迎来“收获季”。村集体的大棚年收入21万元，大棚还解决了6名村民长年在棚区工作，平均每名村民年收入都达到3万元左右，村集体的蔬菜生产基地为村集体增收的同时，也成为农民增收致富的一条有效途径。(辽宁日报)

